
Контрольная  работа  № 1 ,, Параллельность  в  пространстве ”                  

10 класс                    (10 – 11)                                                                                 

Вариант 1 

                                                           

1.  На рисунке 1.  А , В ,   С .   Постройте    

линии  пересечения  пл. АВС  с  плоскостями   и .     

Поясните.А

В

С Рис. 1

2. На  рисунке 2.                       ,

АN ,    ВД .

Каково взаимное  расположение  

АN и  ВД,  СО  и  МК ?   Что                            

нужно   изменить  в   условии,  

чтобы  СО  и  МК  могли  быть    

параллельными ?  Поясните. Рис. 2
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3. Точка  Н  не  лежит  в  плоскости  трапеции     АВСД

(ВС || АД). МN – средняя  линия  АВСД.  Каково  

взаимное  расположение   АН   и   МN и  чему  равен     

угол между  ними,  если  АНД = 37º, а  НДА = 40º.  

4. Постройте   сечение  многогранников  плоскостью    

MNK.
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Контрольная  работа  № 1 ,, Параллельность  в  пространстве ”                  

10 класс                    (10 – 11)                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Вариант 2  

                           

1.  На рисунке 1. А , В , С , Д , М .

Постройте  точку  пересечения СД с  пл. АВМ. 

Поясните.

А
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Д

Рис. 1

2. На  рисунке 2.                       ,

АN ,    ВД .

Каково взаимное  расположение  

АN и  ВД,  СО  и  МК ?   Что                            

нужно   изменить  в   условии,  

чтобы  СО  и  МК  могли  быть    

пересекающимися ?   Поясните. Рис. 2
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3. Точка  Н  не  лежит  в  плоскости  трапеции     АВСД

(ВС || АД). МN – средняя  линия  АВСД.  Каково  

взаимное  расположение   АН   и   МN и  чему  равен     

угол между  ними,  если  АНД = 27º, а  НДА = 43º.  

4. Постройте   сечение  многогранников  плоскостью    

MNK.
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